



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. november 3., péntek

Városunkban járt a román főkonzul



Florin Vasiloni Trandafir (balról) és dr. Mokán István

Az elmúlt héten pénteken, a közelgő Mindenszentek Napja alkalmából ismét Sarkadra látogatott Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Florin Vasiloni Trandafir. A román főkonzul városunk polgármestere, a sarkadi városvezetés, valamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat vezetése és tagsága fogadta.

A találkozó során a román főkonzul és városunk polgármestere is kihangsúlyozta, miszerint közös célkitűzés a kétoldalú kapcsolatok további erősítése, illetve az együttműködés további lehetőségeinek feltárása, különös tekintettel a román-magyar határon átnyúló együttműködési program által kínált lehetőségekre. Ennek kapcsán dr. Mokán István polgármester elmondta, hogy Sarkad Város Önkormányzata



az elmúlt hetekben három pályázatot is benyújtott Nagyszalonta testvértelepülésünkkel partnerségben, s azok megnyerése esetén több százmillió forintnyi fejlesztési forrás érkezik meg, amiből csapadékvíz-elvezető rendszerek felújítására, újabb kerékpárutak építésére és katasztrófavédelmi eszközbeszerzésre, valamint közös együttműködésre is lehetőség nyílna a két szomszédos, határ menti testvérváros számára.

A főkonzul a megbeszélésen kihangsúlyozta, számára örömteli az a tény, hogy a sarkadi városvezetés támogatja a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat működését, és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget.

A megbeszélést követően a főkonzul és kísérete, valamint a sarkadi városvezetés kilátogatott a Szigeti temetőbe, ahol a közelgő Mindenszentek Napja alkalmából a Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival közösen megkoszorúzták az ott található katonasírokat, melyekben magyar és román hősi halottak is nyugszanak. -mk



Idén is számos fejlesztésre, felújításra teremtett lehetőséget a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2011. (II. 24.) számú önkormányzati rendelete tartalmazza a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának szabályait.

A rendelet szerint Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati alap- és önként vállalt feladatok ellátására hozott létre választókerületenként pénzügyi alapot, melynek fedezete az önkormányzat éves költségvetésben e célra elkülönített pénzeszköz. Ennek mértéke minden évben külön kerül meghatározásra, a 2017. évre vonatkozóan választókerületenként 1 millió forintot tesz ki.

Az alap rendeltetése az adott választókerületben meglévő kommunális feladatok - az éves keret szintjéig azonos színvonalon való megoldása, a közterülethez kapcsolódó fejlesztési, felújítási, karbantartási munkák elvégzése. Kommunális feladatok alatt fő szabály sze-



Aszfaltozás az Ág utcában

rint utak, járdák építése, létesítése, felújítása, csapadék- és belvízelvezető árok rendbetétele, közterületek funkciójának megváltoztatá-

sához kapcsolódó feladatok, játszótér létesítése, felújítása értendő, mely felhasználási céloktól eltérni nem lehet.

Az alap kezelése, felhasz-

nálásának műszaki és költségvetési tervezése, illetve az ehhez kapcsolódó munkák szervezése, műszaki ellenőrzése, irányítása és átvé-



Murók Ferenc a 3. sz. egyéni választókerület képviselője a Nárcisz utcai felújított útalapnál



Dr. Szabó László alpolgármester a 6. sz. egyéni választókerület képviselője a Fecskeháznál épült új járdánál



Oláh János a 2. sz. egyéni választókerület képviselője a megújult Rózsa utcai útpadkánál



Sárosi Mátyas az 1. sz. egyéni választókerület képviselője az Arany János utcában felújított csapadékvíz elvezető ároknál

tele a közterülethez kapcsolódó feladatok ellátását végző Városgazdálkodási Irodánál történik, viszont annak felhasználásáról a képviselő-testület dönt az egyéni választókerületben megválasztott képviselők által megtartott lakossági fórumokon megfogalmazott lakossági igények alapján.

A fenti jogszabályi rendelkezések mentén, városunkban 2017. áprilisában mind a nyolc választókerületben lezajlottak a választókerület fejlesztésére 2017. évben fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának megvitatását, véleményezését célzó, a városvezetés és az egyéni választókerületben megválasztott képviselő által megtartott lakossági fórumok. Az egyes fórumokon megfogalmazott lakossági igények figyelembe vételével pedig Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-

(folytatás a 2. oldalon)

Idősek Világnapja - Férfi nap

A Sarkad és vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2017. október 6-án tartotta az immár hagyományos kettős ünnepséget és köszöntötte tagjait az Idősek Világnapja, a férfiakat pedig a Férfi nap alkalmából.

Köszönjük a 175 megjelentnek, hogy elfogadták meghívásunkat és jelenlét-

ükkel megtisztelték ünnepségünket. Az ünnepség megkezdése előtt 1 perces néma főhajtással emlékeztünk meg az aradi 13 ósról és azon egyesületi tagjainkról, akik már nem lehetnek közöttünk. Emlékükre az ünnepség végéig égett az emlékezés gyertyája. Hálás szívvel köszönjük dr. Mokán Ist-

ván polgármester úr szívhez szóló köszöntőjét a világnap alkalmából, Mester Judit Ibo-lya alpolgármester asszony kedves szavakkal köszöntötte a férfiakat. Szrenka Pálné a Békés Megyei Nyugdíjas Szövetség képviselőjének köszöntője után egyesületünk vezetősége a legidősebb nő és férfi tagunknak



A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindítja a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények üritését! Ahogy arról már korábban is tájékoztattuk a lakosságot, egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák üritésére!

Az első üritésre városszerte 2017. november 9-én (csütörtök) délután (!) kerül sor! Kérünk valamennyi ingatlanhasználót, hogy a sárga szelektív edényt 2017. november 9-

én helyezze ki az ingatlan elé, hogy azt a DAREH Bázis Zrt. munkatársai kiüríthessék. A következő szelektív szállítás időpontja előreláthatólag 2017. december 8-a lesz! Kérünk minden érintettet, hogy helyezze ki és délutánig hagyja is kinn a sárga szelektív edényt, mert az első ürités tapasztalatai nagyon fontosak a későbbi üritések menetrendjének megszervezéséhez.

Azon ingatlanhasználók, akik még nem vették át az új sárga szelektív edényt, azt továbbra is megtehetik a **Vásártéren, minden munkanap 13.00 és 16.00 óra között!** Azon idős, egyedülálló

ingatlan tulajdonosok, akik nem tudták megoldani a sárga edény átvételét, forduljanak bizalommal a lakóhelyük önkormányzati képviselőjéhez.

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterében november hónapban** minden héten ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

2017. november 7-e (kedd) 11.00 - 13.00 óra,
2017. november 14-e (kedd) 13.00 - 15.00 óra,
2017. november 21-e (kedd) 11.00 - 13.00 óra,
2017. november 28-a (kedd) 13.00 - 15.00 óra.
Az ügyfélszolgálati munka-

adta át szerény ajándékát, majd köszöntöttük az 50. házassági évfordulóját ünneplő Boldog házaspárt.

Hagyományosan virág helyett 1-1 doboz sörrel köszöntöttük férfi tagjainkat. Következett a verssel, énekel, táncos fűszerezett műsor. Meglepetésként férfi labdarúgóversenyt hirdettünk a férfiak számára, akik szívesen vettek részt a „bemutató” a közönség legnagyobb öröme. Egy-egy szavazattal lehetett voksolni, a legtöbb szavazatot kapott 1-3 helyeztetnek szerény ajándékkal kedveskedtünk. Ebéd után zenésztünk Juhász Imre fergeteges hangulatot teremtett játékaival. Hálás szívvel köszönjük polgármester úrnak az ebédhez felszolgált finom süteményt, a Közéletek Intézmény dolgozóinak a finom ebédet. Köszönjük egyesületi tagjaink segítségét az ünnepség előkészítéséért, majd a megvalósításban való részvételért, hiszen csak közös összefogással valósulhatott meg az ünnepség. Köszönettel tartozunk a művelődési központ dolgozóinak a közreműködésért. Összefoglalva: egy jó hangulatú, vidám napot töltöttünk el együtt felede a mindennapi gondokat, bajokat.

Péri Károlyné elnök

társak minden hulladékgyűjtőedényrel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztattuk a tisztelt ingatlanhasználókat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot a továbbiakban az alábbi időpontban szállítja el társaságunk 2017-ben: **2017. november 16-a!**

Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Zrt.

Idén is számos fejlesztésre, felújításra...

(folytatás az 1. oldalról)

testülete 2017. áprilisi rendes ülése keretében elfogadta a választókerületek fejlesztésére 2017. évben fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának részleteit, a már korábban megfogalma-

zott célok (útalapok karbantartása, járdák építése és aszfaltozása, csapadékvíz elvezető csatornák kialakítása és karbantartása, stb.) szerint.

A választókerületek fejlesztésére 2017. évben fordítható önkormányzati pénz-

alap felhasználását célzó, Városgazdálkodási Iroda által koordinált kivitelezési munkálatok májusban elkezdődtek, napjainkban pedig, az őszi időjárás beköszöntével mind a nyolc választókerületben befejeződtek, telje-

sítve a városvezetés és az egyéni választókerületben megválasztott képviselők által megtartott fórumokon felvetett lakossági igényeket és elvárásokat. Választókerületként számos fejlesztés, felújítás valósult meg ebben az esztendőben is, cikkünk illusztrálására ezekből válogattunk választókerületenként egy-egy fotót. —mk



Bondár Lajos a 4. sz. egyéni választókerület képviselője az Ág utca aszfaltozásánál



Dr. Ilyés Mária a 8. sz. egyéni választókerület képviselője az újraburkolt „Kispiacnál” a Szent István téren



Dr. Mokán István polgármester, a 7. sz. egyéni választókerület képviselője a Kossuth utcai boltknál lerakott, új diszkóval burkolt járdánál



Oláh József a 5. sz. egyéni választókerület képviselője az Új utcai csapadékvíz elvezető ároknál

Pályázati felhívás gazdaság vezetői állás betöltésére

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ gazdasági vezető (magasabb vezető) beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: az intézmény gazdasági vezetője irányítja és ellenőrzi az intézmény gazdasági szervezetét, gazdasági intézkedéseket hoz, ellátja a költségvetési szerv működtetésével, üzemeltetésével kapcsolatos, valamint a költségvetési szerv vagyongazdálkodása körében a beruházással, a vagyon hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatokat. Felelős a költségvetési szerv költségvetésének megtervezéséért, a gazdálkodással, könyvvizsgálattal és a finanszírozással kapcsolatos feladatok ellátásáért, továbbá az adatszolgáltatási, beszámolási kötelezettségek teljesítéséért, a pénzügyi, számviteli rend betartásáért.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

– felsőfokú képesítés, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 12. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően felsőoktatásban szerzett végzettség és emellett okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés vagy gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítési, pénzügyi ellenjegyzői 2012. január 1. előtt az Aht. szerinti ellenjegyzői, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél legalább három éves igazolt szakmai gyakorlat, valamint mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképesítés,

– szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel,

– vagyonyilalkoztatási tételi eljárás lefolytatása, vagy állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett státusz,

– büntetlen előélet,

– a munkakör ellátásához szükséges számítástechnikai programok ismerete, illetőleg biztos felhasználói ismeret.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolatai, szakmai gyakorlatról igazolás, a pályázó nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 90 napnál nem régebbi keltezésű hatósági erkölcsi bizonyítvány, mely igazolja a büntetlen előéletét, valamint azt, hogy a pályázó nem áll a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges foglalkozás gyakorlásától való eltiltás hatálya alatt, nyilatkozat, amelyben a pályázó vállalja gazdasági vezetőként történő megbízása esetén a vagyonyilalkoztatási kötelezettséget.

A beosztás betölthetőségének időpontja: a beosztás a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. november 17. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Pintér Magdolna munkaszervezet-vezető nyújt, a 06-66-585-710-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth utca 27.). Kérjük a borítékban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 06-3/25/2017, valamint a beosztás megnevezését: Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ gazdasági vezető.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázókat a pályázati határidő lejártát követő 15 napon belül Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Elnöke által létrehozott, legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg. Sarkad és körny. TKT Elnöke a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, a vezetői megbízásról. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenül nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. december 4. A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.sarkad.hu, Sarkad Város hivatalos Facebook oldala, „Sarkad Város” hetilap 2017. október 20-i lapszáma.

Ügyfélfogadási szünet!

A Sarkadi Járási Hivatal tájékoztatja ügyfeleit, hogy **2017. november 10-én (pénteken) a Sarkadi Járási Hivatalban (Kormányablak Osztály, Földhivatali Osztály és Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály Sarkad, Szent István tér 7.; Foglalkoztatási Osztály Sarkad, Szent István tér 24/2.; Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály gyámügyi feladat ellátási helyén, Sarkad, Veress S. u. 4.) az ügyfélfogadás 10.00 óráig tart, ezt követően az ügyintézés szünetel. Ez idő alatt az elkészült okmányok átvételére sincsen lehetőség.**

Szíves megértésüket és türelmüket köszönjük!

Vége a vakációnak, őszi nyílt nap a Vasút utcai Tagóvodában

„Kopog már a barna dió, véget ért a vakáció.
Vidám ruhák, fénylő szemek, gyülekező gyereksereg.
Mint a fecskék messze délre, készülnek az új tanévre.”

Elkezdődött az új nevelési év, és izgatottan vártuk az új és a régi gyermekek érkezését. Óvodánk sok programot tervezett erre az évre is. Első nyílt napunk az őszihez kötődik, melyet 2017. október 13-án tartottunk meg. Ezen a szép, napsütéses őszi napon, benépesült az óvoda udvara. E délelőtti célja, hogy együtt legyünk. Ismerkedjük az új gyerekekkel és szüleikkel, hogy közösen tevékenykedjünk, és közben jól érezzük magunkat, legyen egy kellemes szép délelőttünk.

Szeptember első hónapján mondogatják megjött az első ember, számon kérni minket, hogy mit gyűjtöttünk a nyáron. Mert a nyár bizony elmúlt és ez már, az ősz kezdete. Gyakran feltámad a szél, mely esőt hoz, megkavarja a fákat, gyülekeznek a költöző madarak.

Az októbert must illatú, lombhullató őszi nevezik. Potyognak a termések, gyümölcsök, elkezdődnek az őszi betakarítások. Hűvösebb lesz az idő, a nappalok rövidülnek. Ennek ellenére az ősz az egyik legszebb évszakunk. Szeretjük, mert gyönyörű a természet. Szín pompáival elkápráztat bennünket. Szeretjük, mert érnek a gyümölcsök - zöltségek, a termések, ízeik sokáig megmaradnak a szánkban. Szeretjük, mert az őszi munkálatok kellemesen elfárasztanak bennünket, a bő termés sok örömet ad nekünk.

Az óvoda dolgozói sok színes programot szerveztek erre a napra. Ellátogatott hozzánk egy bohóc, aki megnevettetett bennünket. Az óvó nénik kézműves foglalkozásokkal várták az érdek-



lődőket. Ahol őszi díszeket készíthettek a gyerekek és a szülők. Közben gyümölcs, zöltség és égetett cukor kóstolásra invitáltunk mindenkit. A dajka nénik ízes palacsintával és teával kínálták meg a jelenlévőket. Egy kellemes délelőtti végéhez érve sok élménnyel, érzelmmel gazdagon tértek haza a megjelentek.

„Tarka fák alatt tipeg Ősz anyó,
karján karkosár: benne sok dió.
Szílvát szüretel, almát, gesztenyét,
lombot fest erdőn, mezőn szerteszét.”

A Vasút utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei nevében szeretnénk megköszönni a szülőknek a segítségüket és felajánlásukat.

A Vasút utcai Tagóvoda dolgozó és gyermekei



Az önkéntes tűzoltók legfontosabb gyakorlatára került sor



2017. október 14-én a sarkadi önkéntes tűzoltó egyesület a megyében működő más egyesületekkel közösen minősítő gyakorlaton vett részt. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség által szervezett gyakorlat két helyszínen zajlott és a megyében működő tizenegy önkéntes tűzoltó egyesület részt vett rajta.

A gyakorlat célja az egyesületek felkészültségének felmérése, gyakorlati alkalmazhatóságuk szemléje volt. A gyakorlati napon a résztvevő egyesületek – közöttük a sarkadiak - füsttel telt, égő helyiségben hajtottak végre beavatkozást, a műszaki-mentési gyakorlati elemek közül pedig magasból mentést, veszélyes fa eltávolítást végeztek, valamint egy roncsolódott gépjármű utasainak mentéséről adtak számot.

A gyakorlat vezetője az elemek végrehajtását és az abban résztvevők tevékenységét MEGFELELŐRE értékelte. A résztvevő egyesületek közül a korábbi négy I-es kategóriába tartozó megvédte minőségét, így egyesületünk is eleget tett a követelményi szintnek, a részünkre meghatározott két gyakorlati elem végrehajtásával.

Az egyesület tagjainak áldozatos és kitarító munkáját ezúton megköszönöm, a gyakorlaton résztvevőknek, Baracsi János, Borbély Ferenc, Szabó Lajos, Tóth Sándor, Vásári Zoltán és Várdai Tamás uraknak gratulálok.

Sztancs József egyesületi parancsnok



A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

- 13. forduló** – 2017. november 4. 13.30 Okány – Sarkadi Kinizsi LE
- 14. forduló** – 2017. november 11. 13.30 Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsabai MAV
- 15. forduló** – 2017. november 18. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr
- 16. forduló** – 2017. november 28. 13.00 Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE
- 17. forduló** – 2017. december 2. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

Biliárd versenyt rendez,
a Forest Kulturális és Szabadidős egyesület.

"Ha nem repülhetsz, fuss! Ha nem futhatsz, menj! Ha nem mehatsz, csussz! De bárhogy is legyen: mozogj!"

FOREST KISZÉ

November 11. Szombat

BILIÁRD verseny

Jelentkezni lehet a helyszínen.
Nevezési díj: 1500 ft., ami egy ebédet is tartalmaz.

Akciós csapolt sör.
Korsó: 220 ft. Pohár: 180 ft.

Hallotta?

Rövid híreink

Megérkezett az influenza védőoltás

Tájékoztatom Kedves beteget, hogy az influenza oltás megérkezett, holnapi naptól folyamatosan felvehető.

Dr. Márki-Fejes László

Csatornamű Társulat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csatornamű Társulat irodájának ügyfélfogadási idejéről:

A Sarkadi Csatornamű Társulat irodája a Polgármesteri Hivatal épületében (Sarkad, Kossuth u. 27.) minden hétfőn 12.00 – 16.00 óra között, kedden 08.00 – 12.00 óra között, szerdán 08.00 – 15.00 óra között, valamint csütörtökön 08.00 – 12.00 óra között várja a tisztelt ügyfeleket!

Sarkadi Csatornamű Társulat

Tájékoztató telefonszám változásról!

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt betegeinket, hogy a dr. Trombitás Annamária háziorvos által vezetett 3. számú háziorvosi körzet rendelőjének a telefonszáma megváltozott!

A 3. számú háziorvosi körzet új telefonszáma:
06-66-200-166

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait, hozzátartozóit, barátait az évzáró rendezvényére 2017. november 25-én 11.00 órára a Bartók Béla Művelődési Központba.

A részvételi díj 2.000 Ft/fő. Az ebéd menü: Pikáns húsgombóc leves, sertéskaraj Dubarry-módra, zöldfűszeres rántott csirkemell, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz, friss pogácsa.

Jelentkezni lehet a fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00-tól 16.00-ig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon a 06-70-334-3393-as számon. (Büfé üzemeltetés nincs!) Jelentkezési határidő november 21!

Szerény tombolat köszönettel elfogadunk. Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné szervezetvezető

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tájékoztató Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.
KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

- November 3. Péntek**
Győző, Hubert
- November 4. Szombat**
Károly, Lotti
- November 5. Vasárnap**
Imre, Tétény

Asszonytorna

A művelődési központban ismét indul az Asszonytorna 2017. szeptember 11-től (hétfőnként) 16 órakor. Várjuk szeretettel az érdeklődőket.
BBMKK

Könyvárusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár az állományból kitörölt könyveiből könyvárusítást tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árúsítunk.

Városi Könyvtár

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket

2017. november 18-án, 10.00 órakor tartandó MIN-DENKI NÉVNAPJA összejövetelére.

Helyszín: Közétkeztetési Intézmény ebédlője, Sarkad, Kossuth u. 25.

Program: Köszöntés, meglepetés műsor, **ebéd – zene – tánc – tombola.**

Menü: Tárkonyos raguleves, párizsi zöldfűszeres csirkemell, cigánypecsenye – burgonyapüré, savanyúság. Az ebéd ára: 600 Ft/fő.

A jó hangulatról Juhász Imre zenésznünk gondoskodik. Részvételi szándékotokat 2017. november 13-ig kérjük jelezzétek a szerdai fogadóórán, vagy a 06-30-214-5270 telefonszámon!

Puskás Sándorné elnök

Tisztelt Sarkadi Lakosok!



2017. november 14-én ingyenes internetanfolyam indul a Művelődési Központban. Képzési napok kedden és csütörtökön 16:30-tól. Utolsó képzési nap december 15. Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfő és pénteki napokon 13 órától Gyebárné Ildikónál.

ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

November 6. Hétfő
Lénárd

November 7. Kedd
Rezső, Csenger

November 8. Szerda
Zsombor, Gotfrid

November 9. Csütörtök
Tivadar, Szibilla

November 10. Péntek
Réka, Ariel, Virginia

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. november

6	hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
7	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
8	szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
9	csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
10	péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
13	hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
14	kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
15	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
16	csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
17	péntek	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
20	hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
21	kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
22	szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
23	csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
24	péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27	hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
28	kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29	szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
30	csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

STOP Autóiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2017. november 6-án (hétfő)
u.1. sz. alatt, 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú
a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,
a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! Oláh János
iskolavezető, gépjármű oktató

A Sarkad TV műsora

2017-11-09 csütörtök



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Dalos találkozó III. rész
20:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30 Gázfröccs – autós magazin
20:55 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:00 Híradó – Friss közéleti hírek
21:15 Képcsúság

Ismétlés 2017-11-10 péntek 10.00 órától

Elhunyt szeretteinkre emlékezve...

Mindenszentek napján a Körösháti temető ravatalozójában

November elsején

November elsején, mindenszentek napján,
Ezernyi mécses lobog szeretteink hantján.
Apró kicsi lángnyelvek, mint megannyi kis lelkek,
Aranyszínű fényrel szomorú táncra kelnek.
Életre kel tőlük a magányos sírkő,
Messzire fénylik ilyenkor a bús temető.

November elsején, mindenszentek napján,
Fájó szomorúság ül a család minden tagján.
Szeretteink emlékhelyét körbeállva nézzük,
Kedves lényük emlékét fájón felidézzük.
Könny gyűlik a szemünkbe, s lelkünk olyan nehéz,
Fátyolos tekintetünk az apró lángokba elvész.

November elsején, mindenszentek napján,
Égő sóhaj hallik minden ember ajkán.

Elsőként Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek, majd Karsai Károly katolikus diakónus gondolatait hallhatják az életről és az elmúlásról azok, akik elfogadták a meghívást november 1-jén és ott voltak a Körösháti temető ravatalozójában, hogy közösen emlékezzenek elhunyt szeretteikre. Ezután a Bartók Béla Művelődési Központ munkatársai által összeállított és előadott zenés irodalmi műsor következett. A dallamok, a versek magukkal ragadták a hallgatóságot az érzések, az emlékek birodalmába, ahol egy pillanatra talán sikerült meghitt, bensőséges gondolatokat ébreszteni mindenkiben Mindenszentek napján... -só



Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak táradat szívük pihenni tér.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Madarász Istvánné

szül. Peres Ilona (volt Batthyány u. 34. sz. alatti lakos) – élt 70 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszünk a
Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez.

Tel: 06/30/228-0309,
06/30/605-3680,
e-mail:
antikbutor@t-email.hu

November 16-án
(csütörtökön)
autóbuszos
bevásárló-túrát
szervezünk sarkadi indulással
a
szabadkai piacra

Bővebb felvilágosítás
a +36/70/630-3313
telefonszámon

EGYÉB

4 részes fehér szekrényoszor,
2 rekamié, 1 ágyneműtartó,
4 személyes kéreksztal olcsón eladó Nagykert u. 15/b.

SZOLGÁLTATÁS

Családi házak belső felújítása, hőszigetelés, kémények restaurálása. Tel: 06/30/327-0237

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A.
06/30/269-0012

ÁLLAT

Hízók és pulykák eladók Rákóczi u. 41.

MUNKÁT KÍNÁL

Építőiparban jártas segédmunkást felvesszük T: 06/30/820-5146

INGATLAN

Eladó felújított földszinti lakás Béke sétány 1. T: 06/20/5027108

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374